

天津新闻简讯

天津市河西区法轮功学员韩翠玲及家人被骚扰

继二零二二年五月十一日派出所和居委会的3个人到韩翠玲家骚扰后。又对韩翠玲的家人骚扰，要她的门钥匙想搜家，被拒绝。现在还在韩翠玲家蹲守。

天津市南开区长虹派出所片警骚扰法轮功学员杨秀英

二零二二年五月十二日下午，天津市南开区长虹派出所片警等四人，闯进法轮功学员杨秀英家，把台历等东西劫走，干扰正常生活。

天津市葛沽镇法轮功学员李淑芳被非法扣押 已回家

今年三月底，天津市葛沽镇法轮功学员李淑芳，被当地派出所出动七、八个警察到她家，不明缘由非法抄家骚扰，李淑芳被绑架到派出所。警察胁迫她丈夫签了字后，当日被放回家。

五月十二日，当地派出所打电话叫李淑芳去一趟，到了派出所，她被非法搜身，被不同角度拍照，铐在铁椅子上，被折腾一个多小时后，才让她回家。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。



◀至今，超过3.96亿中国人声明退出中共党、团、队组织。

为什么不能随便发毒誓？

中国古代传统文化中，起誓是庄严神圣的事情。夫妻成婚之时会拜天发誓永结百年之好，朋友义结金兰时会摆酒水或设案焚香跪地起誓。古人发誓的对象一般是神明、上天和祖宗，因为他们能赏善罚恶。

古人云：“祸福无门，唯人自招；善恶有报，如影随形。”善恶有报是天理，中国古代确有作恶遭雷击、发毒誓会应验的记载。

清朝咸丰年间，遵化直隶州的一位刺史是个大贪官，他将一副对联挂在大堂中：“我如枉法脑涂地，尔莫欺心头有天”，以把自己装扮成清官。因当时官场腐败，这位刺史平安退休，未曾想一日出游，登山途中失足坠落，头碰巨石，顿时头破脑裂当场死亡，脑浆都出来了。真的应验了对联中所说的“我如枉法脑涂地”。

中共让人发的是毒誓

今天绝大多数中国人都曾发过一个毒誓，即加入中共的党、团、队组织时，发誓要把自己的生命献给它，为它的事业奋斗终生。

中共是西来幽灵，它的精神

来源是共产主义的鼻祖马克思，而马克思就是一个痛恨上帝的撒旦教徒。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

撒旦操控它的人间代理“中共”为祸人间，历次运动中它屠杀了一亿人。中共的所有这些罪恶，它的组成部份党、团、队成员都要替它承担。你可能没有直接参与或者没有做那些恶事，或者不交党费了，以为超过年龄就不是团员、队员了，其实并非如此。因为在你入党、团、队的时候已经和中共以及它背后的邪灵签订了卖身契。

天灭中共是历史的必然，谁愿意成为中共的陪葬品呢？声明退出中共党、团、队，神佛就会帮你解除与邪灵签订的卖身契。你就会得到神佛的护佑，就会平安。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对

法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇